
PREFEITURA MUNICIPAL DE

Guaiúba
HUMANIZAR, DESENVOLVER E PROSPERAR.

ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E JULGAMENTO DO ENVELOPE DE PROPOSTA DE 
PREÇOS DA TOMADA DE PREÇOS N.2 06.001/2022.

OBIETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NOS SERVIÇOS DE COLETA 
DE LIXO HOSPITALAR NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE E NO HOSPITAL 
MUNICIPAL DE GUAIÚBA/CE.

Aos 24 (Vinte e Quatro) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 09:00 
horas, reuniu-se a Comissão Central de Licitação e Pregão, Ceará, na sala da mesma, 
localizada na Rua Pedro Augusto, ne 53 - Centro - CEP: 61890-000, Guaiúba- CE, 
composta pelos seguintes membros: ROSICLÉ1A DA SILVA MAGALHÃES - Presidente, 
DARLY DE PAULO ROSA - Membro e SANDRA MARIA DA SILVA FERREIRA - Membro e 
o engenheiro do município o Sr. JORDAN MATHEUS ALVES DA SILVA para que fosse 
feita a abertura e julgamento do envelope de Proposta de Preços da Tomada de Preços 
N.Q 06.001/2022, cujo objeto é CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NOS 
SERVIÇOS DE COLETA DE LIXO HOSPITALAR NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE E 
NO HOSPITAL MUNICIPAL DE GUAIÚBA/CE. Às 09:00 horas do dia supra mencionado 
a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação. 
A presidente solicitou a um dos membros que procedesse a chamada dos licitantes 
interessados para a abertura e julgamento do envelope de proposta de preços, ocasião 
em que foi constatada a presença da empresa: BRASLIMP TRANSPORTES 
ESPECIALIZADOS LTDA, CNPJ N° 12.216.990/0001-89, representado por procuração 
particular pelo Sr. Wagner Gomes de Morais, CPF n° 617.800.653-53. A presidente 
informa que a empresa: G R SARAIVA TRANPORTES ESPECIALZIADOS LTDA - ME foi 
inabilitada em fase recursal, por ter apresentado CRC - Cadastro de Registro Cadastral 
de empresa diversa e alheia a licitação, conforme ata de julgamento de recurso. A 
Presidente ordenou à abertura dos envelopes "B" contendo a Proposta de Preços da 
empresa habilitada: BRASLIMP TRANSPORTES ESPECIALIZADOS LTDA para o objeto 
da referida Tomada de Preço, a qual foi analisada e rubricada pela comissão e 
engenheiro do município e em seguida colocada a disposição do licitante presente. A 
Presidente registra que a empresa: BRASLIMP TRANSPORTES ESPECIALIZADOS 
LTDA apresentou proposta no valor global de R$ 86.380,72 (Oitenta e Seis Mil 
Trezentos e Oitenta Reais e Setenta e Dois Centavos). Após a análise da proposta de 
preços a presidente declara a referida proposta CLASSIFICADA e declara a empresa 
BRASLIMP TRANSPORTES ESPECIALIZADOS LTDA vencedora do certame por ter 
apresentado o menor preço global no valor de R$ 86.380,72 (Oitenta e Seis Mil 
Trezentos e Oitenta Reais e Setenta e Dois Centavos). A Sra. presidente
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virtude do não comparecimento dos representantes legais das empresas: ATOS 
INCORPORAÇÕES, EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS E SERVIÇOS LTDA - ME e G R 
SARAIVA TRANPORTES ESPECIALZIADOS LTDA - ME, será publicado em jornal de 
grande circulação "0 ESTADO", DOE E DOU e no flanelógrafo do município o resultado 
do julgamento da proposta de preços e que a partir desta publicação fica aberto o prazo 
recursal, na forma do Artigo 109, 1, b, da Lei Ne 8.666/93, ficando vista franqueada ao 
processo. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do que 
para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros da Comissão 
Central de Licitação e Pregão, engenheiro do município e pelo licitante presente.
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